1. Resuelve las siguientes ecuaciones: (3 puntos, 1 por apartado)
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (3 puntos; 1,5 por apartado)
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3. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones: (1 punto)

4, Resuelve la siguiente inecuacion: (1,5 puntos)
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5. Paco le dice a Pepe: «Dame cinco euros y entonces ambos tendremos la misma cantidad de dinero». Pepe le
responde a Paco: «Dame tu diez euros y entonces yo poseeré el doble de lo que a ti te queda». éCuanto dinero
tiene cada uno? (1,5 puntos)



1. Resuelve las siguientes ecuaciones: (3 puntos, 1 por apartado)
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (3 puntos; 1,5 por apartado)
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3. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones: (1 punto)
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4. Resuelve la siguiente inecuacion: (1,5 puntos)
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5. Paco le dice a Pepe: «Dame cinco euros y entonces ambos tendremos la misma
cantidad de dinero». Pepe le responde a Paco: «Dame ti diez euros y entonces yo
poseeré el doble de lo que a ti te queda». ;Cudnto dinero tiene cada uno?
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